

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1790660876001

RAZON SOCIAL:

UNITUR C.A.

NOMBRE COMERCIAL:

UNITUR C.A.

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP, LEGAL / AGENTE DE RETENCION: RIBADENEIRA BORJA JOSE JAVIER

CONTADOR:

ESPINOSA CARRERA CLEMENCIA DEL CARMEN

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

05/07/1988

FEC. CONSTITUCION:

05/07/1988

FEC. INSCRIPCION:

25/07/1968

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

18/07/2908

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE AGENCIAS DE VIAJE.

DIRECCIÓN PRINCIPAL:

Parroquía: SENALCAZAR Calle: RUSIA Número: E9-16 Intersección: AV. Provincia: PICHINGHA Cantán: QUITO DE LOS SHYRIS Edificio: BEL-AIR Oficina: PB Referencia ubicación: DIAGONAL A MUNDO JUVENIL Fax: 022464325 Email: unitur@intective.net.ec Telefono Trabajo: 099837554 Telefono Trabajo: 022464079 Telefono Trabajo: 022485585

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

JAUN020608

ABIERTOS: # DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: del 001 al 001 SUPERINTENDENCIA ٥ CERRADOS: \ REGIONAL NORTE\ PICHING JURISDICCION: DECOMPANÍAS 1 6 MAYO 2011 OPERADOR 25 selyicio de Renias III DARECCION REGIONAL NORTE QUITO COD. 5006355 SERVICIO DE RENTAS INTERNAS FIRMA DEL CONTRIBLYENTE Lugar de emisión: QUITO/PAEZ 655 Y RAMIREZ Facha y hora: 18/07/2508

Página 1 de 2



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1790860876001

RAZON SOCIAL:

UNITUR C.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 05/07/1988

NOMBRE COMERCIAL:

UNITUR C.A.

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE AGENCIAS DE VIAJE.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincie: PICHINCHA Centón: QUITO Parroquie: BENALCAZAR Celle: RUSIA Número: E9-16 Intersección: AV. DE LOS SHYRIS Referencia: DIAGONAL A MUNDO JUVENIL Edificio: BEL-AIR Oficina: PB Fax: 022464325 Email: unitur@intective.net.ec Telefono Trabajo: 099637554 Telefono Trabajo: 022464079 Telefono Trabajo: 022465595

SUPERINTENDENCIA
DE COMPAÑÍAS

1 6 MAYO 2011

OPERADOR 25

QUITO

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

IRMA DEL CUNTRIBUTEIVE

Lugar de emisión: QUITO/PÁEZ 655 Y RANIREZ Fecha y hora: 18/07/2908

Usuario: JAUM020608

Página 2 de 2